

习近平宣布:明年杭州将举办 G20 峰会

峰会主题:构建创新活力联动包容的世界经济

二十国集团领导人第十次峰会 16 日继续在土耳其安塔利亚举行。国家主席习近平出席并发表讲话,宣布中国将主办 2016 年二十国集团领导人峰会,介绍明年峰会总体思路和设想。

习近平指出,中国将于明年 9 月 4 日至 5 日在杭州举办二十国集团领导人第十一次峰会。基于当前形势和各方期待,中方把 2016 年峰会主题确定为“构建创新、活力、联动、包容的世界经济”。中方将从创新增长方式、完善全球经济金融治理、促进国际贸易和投资、推动包容联动式发展等重点领域进行峰会

筹备工作。

习近平强调,二十国集团是每个成员的二十国集团。中方将保持开放、透明、包容姿态,同各成员加强沟通和协调,共同把二十国集团维护好、建设好、发展好。相信 2016 年峰会将呈现历史和现实交汇的独特韵味。

与会领导人对中方主办 2016 年二十国集团领导人峰会表示支持,一致同意中方提出的会议主题和筹备重点。与会领导人就国际货币基金组织改革、税收、反腐败、国际贸易和能源等议题交换了意见,呼吁尽快落实国际货币基金组织改革方案。

关于国际货币基金组织改革,习近平强调,国际货币基金组织改革目标是提高新兴市场国家和发展中国家代表性和发言权。中方欢迎国际货币基金组织近日报告关于将人民币纳入特别提款权货币篮子的建议。

关于反腐败,习近平强调,中国坚持有腐必反、有贪必肃,以零容忍态度惩治腐败,加强反腐败国际合作。中方支持二十国集团加强国际追逃追赃务实合作。

当天,峰会闭幕,发表了《二十国集团安塔利亚峰会公报》和《二十国集团安塔利亚峰会关于反恐问题的声明》。(据新华网)

德国将大量采购中国高铁装备

德国铁路公司首席采购官吴维·君特 16 日在柏林举行的记者会上表示,德铁有意扩大国际供货商网络。更引人注意的是,君特公开为中国高铁装备“点赞”。他说,中国供货商有与欧洲同行竞争的实力,能够为德铁提供高质量的产品。采购中国高铁整车或机车是德铁几年后的“可能选项”。

德国的铁路市场不小。君特说,德铁今后 5 年平均每年的采购开支约为 100 亿欧元。不过,目前德铁只有不到 10% 的供货商来自德国国外,德铁的

计划是未来 5 年内将这一比例提高至 20%。

德铁国际采购办公室负责人博巴克说,德铁对铁路车辆零配件以及铁轨、信号系统等基础设施产品的需求非常大,目前在中国主要计划采购这两类产品。他透露,经过前期接触,德铁将中国中车、太原重工等约 40 家中国企业列入潜在供货商范围。德铁方面表示,太原重工生产的车轮组正在德国接受德铁技术检测;中国中车则将在近期与德铁签订谅解备忘录,以推进相关工作。

(据新华网)



美国军舰
访问上海

11 月 16 日,美国军舰缓缓靠泊上海吴淞军港码头。当日,美国海军“斯特蒂姆”号驱逐舰在舰长哈利·马什中校率领下驶抵上海吴淞军港,开始对上海进行为期 5 天的友好访问,随舰来访官兵 365 人。新华社记者 陈飞 摄

不升职也能涨薪

我省出台县以下公务员晋升办法

为打破乡镇公务员职务晋升空间小、待遇得不到提高、基层机关留不住人才的现状,省委组织部、省人社厅、省公务员局联合出台《河南省县以下机关公务员职务晋升工作实施办法》,这意味着,今后,公务员即使不“升官”,也可以通过职级的晋升提高待遇。新政明确规定,我省县以下公务员从 2015 年 1 月 15 日开始执行职级晋升。

据介绍,职务是指公务员所具有的头衔称谓,主要体现工作能力和职责大小;职级是指一定职务层次所对应的级别,主要体现资历,两者都是确定公务员工资及其他待遇的依据。在此之前,公务员提高待遇主要靠晋升职务,特别是在县以下机关,公务员受机构规格等因素限制,职务晋升空间小、待遇得不到提高的矛盾更为突出,这也导致乡镇机关难以留住人才。为解决这一矛盾,按照国家统一部署,我省出台《办法》,将在县以下机关建立公务员

职务与职级并行制度,实行职级与待遇挂钩。

相关负责人表示,新政实施,意味着给基层公务员增加了一条晋升通道,让基层干部在职务不变的前提下也能提高待遇,

>>>相关链接

如何晋升职级

《办法》规定,我省对县以下机关公务员设置 5 个职级,由低到高依次为科员级、副科级、正科级、副处级和正处级。公务员晋升职级,包括初审、考核、公示、审核、审批、备案等环节。公务员职级晋升后,可以享受相应职务层次非领导职务工资待遇,但工作岗位不变。

政策规定,公务员职级晋升的条件主要依据任职年限、级别、相关年度的考核情况等。按照国家要求,职级晋升基础条件分别为:晋升科员级须任办事员满 8 年,级别达到 25 级;晋升副科级

有利于提升基层公务员队伍的稳定性。(摘自《郑州日报》)



俄确认埃及失事俄客机为恐怖袭击 普京表示绝不放过凶手

俄安全部门 17 日证实,上月 31 日在埃及西奈半岛坠毁的俄客机上载有爆炸装置。

据俄“卫星”通讯社报道,俄总统普京表示,对于制造俄客机失事的恐怖分子,无论他在哪里,俄都将找到他并予以惩罚。

俄联邦安全局局长博尔特尼科夫表示,经过对私人物品和飞机残骸的调查,检验结

果显示客机上有爆炸物痕迹。他说,失事客机在飞行时,威力等同于 1 公斤 TNT 炸药的自制爆炸装置引爆。

普京表示,俄罗斯希望伙伴国家协助寻找和惩处恐怖分子,俄罗斯外交部应寻求相关援助。

这是俄首次确认在埃及西奈半岛失事的俄客机遭遇恐怖袭击。(据新华网)

奥巴马说美国与法国已加快共享反恐情报

美国总统奥巴马 16 日在安塔利亚表示,美国已在巴黎遭遇恐怖袭击后与法国加快共享情报,但美国不会增派部队参与打击极端组织“伊斯兰国”。

奥巴马当天在二十国集团领导人第十次峰会闭幕后举行的新闻发布会上说,美

国正在简化与法国共享情报和军事行动信息的程序,以便“更快速和更频繁地”向法方传递包括与“伊斯兰国”相关的有威胁的信息。

奥巴马说:“我们需要尽自己所能避免更多袭击,保护我们的公民。”(据新华网)